
   آمار و احتمال 

، ′، مجموعـه اعـداد صـحيح:   O، مجموعه اعداد فرد:E، مجموعه اعداد زوج:Pهاي زير درست است؟ (مجموعه اعداد اول: يك از گزاره كدام -1
  )Rمجموعه اعداد حقيقي:

1(x E : x P     2(x : x x  2
Z   3(

x
x : x

x


   



2
1

1
1

R   4(x O : x q   2
8 1   

Aاگر - 2 {x | x , x }    5 5N وB {x | x , x }    3 3R د، اشبA B كدام است؟  

  

  

  

1(    2 (  

  

  

  

  

    

  3(    4(  
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گذاريم. سـپس دو   ادف يك مهره از كيسه خارج كرده و با مشاهده رنگ آن را كنار ميمهره آبي وجود دارد. به تص 3مهره قرمز و  4اي  در كيسه - 5
  كنيم. احتمال اينكه سه مهره انتخاب شده در دو مرحله قرمز باشند، چقدر است؟ مهره خارج مي

1(
3

35
   2(

4

35
   3(

4

7
   4(

3

7
   

  ها كدام است؟ باتوجه به نمودار بافت نگاشت مقابل، ميانگين كل داده - 6
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هـاي قبـل    هاي جديد، ربع ضـريب تغييـرات داده   واحد از هر كدام كم كنيم، ضريب تغييرات داده 6برابر كرده و سپس  2داده آماري را  25اگر  - 7
  هاي اوليه كدام است؟ شود. مجموع داده يم
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تايي انتخاب كنـيم. اگـر     30خواهيم يك نمونه  ايم، مي گذاري كرده شماره 570تا  1شماره نفر كه آنها را از  750گيري سامانبند بين  در يك نمونه - 9
  ؟شود نميباشد، كدام شماره انتخاب  8اولين عضو انتخابي شماره 
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  شود؟  برابر شود، انحراف معيار برآورد ميانگين چند برابر مي 10اگر اندازه نمونه  -10
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